



УКРАЇНА  
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
Восьме демократичне скликання  
(п'ятдесят шоста чергова сесія)  
**РІШЕННЯ**

від 12.09.2024 року  
№1456-LVI/2024

с. Нижній Вербіж

**Про затвердження корекційної програми для кривдників, які вчинили домашнє насильство в Нижньовербізькій сільській територіальній громаді на 2024-2026 роки**

З метою реалізації заходів по протидії домашньому насильству, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про соціальні послуги», наказом Міністерства соціальної політики України від 01.10.2018 року №1434 «Про затвердження Типової програми для кривдників», з метою забезпечення розбудови системи запобігання, протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в умовах децентралізації, запровадження комплексних дій та заходів, спрямованих на зменшення масштабу такого явища, Нижньовербізька сільська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити корекційну програму для кривдників, які вчинили домашнє насильство в Нижньовербізькій сільській територіальній громаді на 2024-2026 роки (далі – Програма), що додається.
2. Фінансовому відділу сільської ради (Надія ІВАСЮК) передбачити кошти на фінансування заходів Програми.
3. Визначити заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради (Ольга ОЛЕКСЮК) координатором реалізації Програми на території Нижньовербізької сільської територіальної громади.
4. Визначити комунальний заклад «Центр соціального розвитку та підтримки Нижньовербізької сільської ради» відповідальним виконавцем реалізації Програми на території Нижньовербізької сільської територіальної громади.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення (Тетяна ТОМЕНКО) та на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (Ганна КУЗЬМЕНЧУК).

Сільський голова

Ярослав М'ЯКУЩАК